

ДАВАЙТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ!



Вот и настал долгожданный момент, когда мы можем напрямую обратиться к вам, дорогие коллеги. Мы шли к этому несколько долгих лет, и теперь надеемся на то, что география нашего журнала расширится до самых отдаленных уголков России.

Трудно переоценить важность и значение иностранных языков в жизни современного человека, особенно сейчас, когда границы в общении между нациями благодаря современным средствам связи превратились в условность. И именно нам с вами выпала ответственная и почетная миссия — заложить фундамент такого общения через преподавание английского языка — языка международного общения.

Как показывает опыт, ни один из самых что ни на есть теоретических источников не заменит реального практического опыта, который приходит с годами работы и общения с разными во всех отношениях учениками. Именно поэтому основной упор мы делаем, конечно же, именно на теоретически грамотный, но все же — практический аспект преподавания английского языка в средней школе. И в этом плане нашими главными авторами станете именно вы, прошедшие через огонь, воду и медные трубы разных программ, реформ и новообразований, сумевшие донести «разумное, доброе, вечное» и до отличника, и до двоечника, настоящие патриоты своей профессии. Именно ваши идеи, разработки уроков, сценарии внеклассных мероприятий, дополнительные материалы, которые вы используете в своей работе, лягут в основу нашего журнала. С вашей помощью мы будем формировать его рубрики и содержание, чтобы сделать его максимально полезным и соответствующим основному нашему принципу “Choose and use”.

В рубрике «Теорию — в практику» мы будем помещать ваши теоретические наработки, основанные на практическом применении постулатов педагогики и методики в реальном классе. Рубрика «Мой концепт» говорит сама за себя — здесь мы будем помещать планы-конспекты уроков, которые прошли апробацию в условиях школы. Рубрики «Изучаем...» будут посвящены изучению конкретных аспектов языка: грамматики, фонетики, лексики. Количество рубрик этим не ограничится, поскольку процесс преподавания иностранного языка необъятен по своей сути. Подспорьем в работе, с нашей точки зрения, послужит и цветная вкладка, которую можно будет использовать как наглядность на уроках.

В этом номере мы помещаем анкету автора издательской группы «Основа», которую вы можете вырезать и прислать вместе с вашими материалами. Пожалуйста, не забывайте указывать источники, которыми вы пользовались в процессе работы, а также полный почтовый адрес, контактные телефоны и адрес электронной почты, чтобы мы могли с вами оперативно связаться.

Обращайте особое внимание на объявления с пометкой «Конкурс» — победителей и призеров ждут приятные призы.

Приоритетом нашей работы является обратная связь с нашими подписчиками и читателями. Мы с нетерпением будем ожидать ваших писем с пожеланиями, предложениями, комментариями и критикой, ведь это наш общий проект, мы делаем его вместе.

Итак, до скорой встречи, дорогие друзья, коллеги, единомышленники!